

REFERENCE

pro Linkin Sphere, z. s.



Linkin
Sphere

Základní škola, Praha 4, Školní 700

**Mgr. Martina Horová, zástupkyně ředitele a školní metodik
prevence**

Proč jste si nás objednali?

Spolek Linkin Sphere jsme si objednali, protože jsme s prací jejich lektorů dlouhodobě spokojeni. Naše první spolupráce byla již ve školním roce 2018/2019. Chápeme téma kyberprostoru jako velmi aktuální a nikdo se v něm neorientuje lépe než mladí lidé. Právě peer prvek je to, co tento spolek odlišuje od ostatních realizátorů obdobných programů a my velmi oceňujeme, že lektoři jsou věkově blízcí našim žákům. Navíc je pro nás, učitele, složité, sledovat nové a nové trendy na poli virtuálního světa.

Jak hodnotíte spolupráci s námi?

Spolupráce s jednateli spolku je vždy dobrá, jejich reakce na emaily vždy rychlé.

Jak hodnotíte realizované programy?

V letošním školním roce u nás proběhly programy kyber prevence v 5. – 8. třídách v průběhu měsíce února 2023. Oceňuji především aktuální náplň programů, vždy se tam nejen žáci, ale také my učitelé, dozvíme nějaké nové trendy a jevy. Děti se programů aktivně účastní, lektoři umně propojují předávání informací a aktivizaci dětí. Silnou stránkou programů je zcela určitě věk lektorů, ale také jejich informovanost v oblasti a schopnost práce s třídou. Žáci i pedagogové hodnotí programy většinou pozitivně, především mladší děti z nich bývají nadšené a kolikrát i překvapené, co všechno je může v kyberprostoru potkat.

Jak hodnotíte práci peer lektorů?

Lektoři a lektorky bývají zapálení a zhruba od sedmé třídy níže nemají problém děti zaujmout. Se staršími dětmi (u nás letos 8. třída) je to někdy trochu složitější. Líbí se mi

především nadšení a bezprostřednost lektorů, na což děti většinou reagují pozitivně a aktivně se programů účastní. Peer programy vidím jako přínosné, i samotným žákům je příjemnější, pokud s nimi hovoří někdo jim věkově blízký, navíc o takových věcech jako jsou moderní technologie.

Doporučení pro ostatní

Program bych určitě doporučila i dalším školám, především tedy školám základním. Vidím ho velmi přínosný, především pro kategorii cca 3. – 7. třída.

Datum, podpis a razítko

-5. 04. 2023
ZÁKLADNÍ ŠKOLA
ŠKOLNÍ 700, 147 00 PRAHA 4
TEL: 226 802 051
E-mail: zsskolni@zsskolni.cz
www.zsskolni.cz

